
 
 
 

Zdravko Rajačić 
 

 
Zdravko Rajačić rođen je u Beogradu 29.05.1952. godine. Ceo 

svoj život živeo je i radio u Beogradu. Zavšio je srednju 

tehničku školu „Petar Drapšin“ na Dorćolu, a zatim i Višu 

mašinsku. Od malena  je počeo da se zanima za košarku, što ga 

nije napustilo sve do samog kraja zivota.  

Zdravkov rođeni brat, Branislav Rajačić uveo ga je u svet 

košarke. Krajem 60tih i početkom 70tih godina Zdravko je 

trenirao u kosarkaskom klubu Partizan u omladinskim 

kategorijama. Po zavrsetku omladiske karijere, po uzoru na 

svog brata, krenuo je da se bavi trenerskim pozivom. Uz 

Branislava je učio kako se postaje trener, sticao nova 

poznanstva i pomagao drugim trenerima. 

 

Vec 1973 pocinje da radi u OKK Beogradu sa mladjim kategorijama i prakticno ostaje u klubu sve do 1989 

godine. Bio je veliki prijatelj sa Rajkom Žižićem sa kojim se intenzivno družio, provodio puno vremena na 

terenu i van njega da bi kasnije ozenio Rajkovu sestru Ivanku sa kojom dobija dvoje dece.  

 
OKK Beograd kadetski tim 1976 godina  

 

 

 



 

 
OKK Beograd juniorski tim 1978 godina  

 
Stoje: Zdravko Rajačić, Branislav Grujić, Zoran Jovanović, Branko Vukićević, nepoznat, Goran Šuvak, 
Milan Radić Pinki, Radosav Komadinić Reks,  
Čuče: Djokić, nepoznat, Zoran Radović, Dragan Tasić, Vladan Bošković i Vlada Kokanović 
 

Godine 1986. postao je pomoćni trener prvog tima OKK Beograda, a zatim je od 1987. godine pa sve do 

1989. godine vodio prvi tim OKK Beograda kao glavni trener.  

OKK Beograd 1975 godina  

 

Stoje: Zdravko Rajačić, Erkić, Bosnić, Knežević, Djurić, Nikolić, Žižić, Vlade Djurović, Branislav Rajačić 
Sede: Kotarac, Mile Obradović (Badža), Kvrgić, Mitrović, Simendić, Kovačević, Gavrilović, Stojanović, 
Marojević, Ivanović, Veljović  
 
 



 
 
 
 
Devedesetih godina napravio je pauzu što se tiče košarke. Bio je okrenut porodici i poslu koji je obavljao. 

Radio je kao šef sektora za održavanje i popravku „Mercedesovih“ automobila u firmi „Autoremont“. U 

„Autoremontu“ je radio od 1977. godine pa sve do  penzionisanja.  

Zajedno sa Milanom Dražetom i Đorđem Jerkovićem početkom 2000tih u OŠ Maksim Gorki osnovao je 

košarkaškim tim Radivoj Korać za decu. Pored tima za dečake različitog uzrasta, postojao je i tim za 

devojčice. Školu košarke vodio je sve do iznenadne smrti 03.10.2008. godine. 

 

 

 

Zdravko je bio pre svega dobar pedagog, osoba na koju je svaki igrač mogao da se osloni kako u 

sportskom tako i u privatnom životu. Omiljen od strane igraca sa kojima je radio, rado prihvacen kako u 

sporskom tako i u profesionalnom kolektivu, proveo u klubu koji je obozavao gotovo 25 godina, ostace 

upamcena negova upornost, insistiranje na detaljima i ljubav prema kosarci.   

 


